

На торжественном концерте в СФУ почтили память о Великой Победе

В Конгресс-холле СФУ прошёл концерт, посвящённый 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.



Зал был полностью забит, на концерт пришли студенты, преподаватели, сотрудники и гости СФУ.

Ведущий концерта напомнил, как важно сохранять мир на Земле и хранить память о доблестном подвиге наших дедов и отцов, приближавших победу в Великой Отечественной войне.

Директор Военно-инженерного института Евгений Гарин открыл мероприятие, объявив церемонию вноса государственного флага РФ и копии знамени Победы, а также напомнил, что утром 8-го мая состоялось открытие мемориального камня-памятника воинам СФУ на Аллее Славы ВИИ.

*«В этом году наша страна празднует 79-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне, которая является одним из краеугольных камней отечественной истории, объединяющей народы нашей Родины. Советский народ сыграл главенствующую роль в разгроме нацистской Германии и освобождении покорённых народов», — выступил **Евгений Гарин**, директор Военно-инженерного института СФУ, на открытии торжественной церемонии.*



Евгений Гарин напомнил, как началась Великая Отечественная война, вспомнил ключевые вехи и главные сражения, количество погибших и сравнил размеры фронтов и количество сражений, в которых принял участие советский народ и другие страны антигитлеровской коалиции.

Центр студенческой культуры университета подготовил душевный концерт, включая песни военных лет, танцевальные номера и очень трогательные видеоиллюстрации под озвученные студентами реальные истории детей войны.

[Пресс-служба СФУ](#), 8 мая 2024 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28815>